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Фізична особа-підприємець 
Крючков Артур Геннадійович
вул. Радянська, 81, кв. 35, 
м. Павлоград, 
Дніпропетровська обл., 51400  

Управління освіти, молоді та спорту 
Красногвардійської районної 
державної адміністрації АР Крим
вул. Енгельса, 3, 
смт Красногвардійське, АР Крим, 
97000

Уповноважений орган 
з питань державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного
бюлетеня "Вісник державних 
закупівель"

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія), розглянувши матеріали за скаргою фізичної особи-підприємця Крючкова Артура 
Геннадійовича (надалі – Скаржник) від 20.12.2012 № 20/12-1 (зареєстрованою в Комітеті  
24 грудня 2012 року за № 8-20/2654-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення Управлінням 
освіти,  молоді  та  спорту  Красногвардійської  районної  державної  адміністрації  АР  Крим 
(надалі  –  Замовник)  порядку  проведення  процедури  закупівлі  –  "вугілля  кам'яне  (вугілля 
кам'яне марки А (АКО) – 2375 т)" [оголошення №  319545, опубліковане в інформаційному 

http://www.amc.gov.ua/


бюлетені "Вісник державних закупівель" від 19 листопада 2012 року № 129 (731)] (надалі – 
Процедура закупівлі),

 
ВСТАНОВИЛА:

На розгляд  Колегії  надійшла  Скарга,  в  якій  Скаржник  повідомляє  про порушення 
Замовником  порядку  проведення  Процедури  закупівлі,  зокрема,  в  частині  встановлення 
дискримінаційних вимог у документації конкурсних торгів і просить:

-  прийняти Скаргу до розгляду;
- призупинити Процедуру закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою;
- зобов'язати  Замовника  усунути  з  документації  конкурсних  торгів,  викладені  у 

Скарзі  дискримінаційні  умови  і  вимоги,  які  порушують  законодавство  про  державні 
закупівлі.

Рішенням  Колегії  від  25.12.2012  №  1403-р/пк-ск  Скарга  прийнята  до  розгляду  та 
призупинена Процедура закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою.

У  відповідь  на  запит  Колегії  від  25.12.2012  №  20-29.2/03-3511-дз  про  надання 
інформації  Замовник  листами  від  27.12.2012  № 3375/01-23,  від  28.12.2012  
№ 3403/01-23  та  від  15.01.2013  №  162/01-23  надав  копії  документів  та  пояснення  щодо 
проведення ним Процедури закупівлі, а також повідомив про відміну Процедури закупівлі.

Також,  Замовник  надав  Колегії  копію  протоколу  засідання  комітету  з  конкурсних 
торгів від 27.12.2012 № 68, згідно з яким Замовник відмінив Процедуру закупівлі на підставі 
абзацу  третього  частини  першої  статті  30  Закону  України  "Про  здійснення  державних 
закупівель" (надалі – Закон) у зв'язку із неможливістю усунення порушень, які виникли через 
виявлені порушення законодавства з питань державних закупівель.

Інформація про відміну Замовником Процедури  закупівлі підтверджується також:
- повідомленням  про  відміну  Процедури  закупівлі  № 363972,  опублікованим  в 

інформаційному бюлетені  "Вісник державних закупівель" від 31 грудня 2012 року № 141 
(743);

- оголошенням  про  результати  Процедури  закупівлі  № 002087,  опублікованим  в 
інформаційному бюлетені "Вісник державних закупівель" від 3 січня 2013 року № 1 (744). 

Скаржник у своїй Скарзі повідомляє про встановлення Замовником дискримінаційних 
вимог у документації конкурсних торгів та просить, зокрема, зобов'язати Замовника усунути 
дискримінаційні умови і вимоги, викладені у документації конкурсних торгів.

Відміна  Замовником  Процедури  закупівлі,  усуває  обставини,  які,  на  думку 
Скаржника, призвели до порушення його прав та законних інтересів.

Орган оскарження розглядає Скаргу та приймає рішення на її  підставі  та  в межах 
отриманої  за  Скаргою інформації,  виходячи з  положень абзацу двадцять  п'ятого  частини 
четвертої статті 18 Закону.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, частиною четвертою 
статті  18  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель",  Постійно  діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Повернути  скаргу  фізичної  особи-підприємця  Крючкова  Артура  Геннадійовича  
від 20.12.2012 № 20/12-1 без розгляду.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.
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Голова Колегії М. БАРАШ 
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